
令和５年度第 1 回 

マイネスハウス福重運営推進会議 議事録 

サ ー ビ ス 種 類 

事業所名 

特別養護老人ホーム マイネスハウス福重 

特定型ケアハウス マイネスハウス福重 

小規模多機能型居宅介護事業所 マイネスハウス福重 

所在地 福岡市西区福重 2丁目 34－5 

開催日時 第１回・令和５年５月１９日（金）14:00～15：00 

開催場所 マイネスハウス福重地域交流室 

出席者 

（ 5 ）名 

☑特養ご利用者ご家族様 1名 

☑ケアハウスご利用者ご家族様 1名 

☑小規模多機能型居宅介護事業所ご利用者ご家族様 1名 

□地域住民代表様；1名以上 

□福岡市職員様；1名 

☑介護知見を有する方；第 4いきいきセンターふくおか職員様 1名 

☑施設長・管理者 

☑施設職員 1名以上 

議題 

 

議題 1；運営推進会議規則説明 P2～4 

議題 2；会議運営について説明 P5 

議題 3；運営理念説明     P6 

議題 4；運営推進委員からの評価・助言等 

報告事項 運営推進会議設置の目的・意義について説明を行う。年間の運営推進

会議のスケジュールや予定している議題、内容について順次説明を行

う。また、現場の職員が参加しやすいよう開催時間を変更予定である

こと（１４:００～１５：００→１５:００～１６：００）について説

明を行い、参加者一同に同意を頂く。 

評価 

感想 等 

運営推進会議の委員へ期待される役割や会議運営、年間スケジュール

等について滞りなく説明を行い、理解を得られたように思う。更に議

論を活発化していくために司会進行について工夫が必要だと感じら

れた。 

要望 

意見 

助言 等 

澤田様→先日、父の状態が悪くなった時に受診しますか、どうします

かと尋ねられたが、普段から近くで見ているスタッフの方がどうした

ら良いのか分かるのではないか。 

鈴木→受診をする、しないは非常に繊細な問題で、様子を見ている間

に重症化する可能性も否定できない為、必ず受診の希望は聞かせて頂



いております。しかしながら、判断根拠をきちんと示すことでご家族

の不安が解消され、ご家族もより判断しやすくなるのではないかと思

いますので、ご家族への情報の伝え方については今一度職員間で学び

直して分かりやすく伝えられるようにならないといけないと感じて

おります。 

大塚様→私の主人は嘔吐を繰り返していましたが、経過の中で受診を

せずに様子を見ていて、結果胆管炎が重症化したということがありま

したので、途中経過の部分でもう少し詳しい説明が欲しかったと思い

ます。「様子を見ますね、様子を見ますね」と繰り返し言われたことに

疑問を感じていました。 

鈴木→澤田様の件と共通する部分があるように思います。ご家族にご

本人の状態をお伝えする際には分かりやすさと丁寧さが必要だと感

じています。様子を見るという判断にもそれ相応の判断根拠が必要と

なると思いますので、そこの部分をもっと分かりやすく説明できれば

良かったと思います。 

大塚様→皆様のお陰で主人はとても元気になっていますし、本当に感

謝しています。 

高橋様→うちの母親は認知症で、どんどん進行している感じがありま

す。スタッフさんは「いつも穏やかに過ごしていますよ」と言ってく

ださいますが、もっと詳しく教えて欲しいと思います。必ず波はある

と思いますし、自宅での様子、施設での様子をお互いに情報共有しな

がら母のよりよい介護に繋げていけたらと思います。 

鈴木→連絡ファイルといった文書ツールだけではなく、送迎時にご家

族と直接話せる機会もありますので、そういった機会を利用して今ま

でよりも詳しい情報のやり取りができたらと思います。貴重なご意見

ありがとうございます。 

第２いきいき牧瀬様→運営推進会議の会議内容や運営方法は施設そ

れぞれですが、別の施設では個別具体的な要望、例えば「うちの母親

は認知症だけど体は動けるのでうちの母親にあったレクリエーショ

ンをして欲しい」等会議の中で言われることもありました。施設の規

模や地域性によっても運営推進会議の形は変容していくと思います

し、それで良いと思います。こちらの施設の運営推進会議が実りある

ものになるように私も協力できたらと思います。 

 


